

为了让家园更美丽

平西街道办事处坚持走群众路线深化卫生城市创建工作

信阳消息(范艳)党的群众路线教育实践活动开展以来,平桥区平西街道办事处结合实际,以创建国家卫生城市为载体,在机关、社区党员中深入开展创先争优活动,使党员工作服务在创卫一线,发挥先锋模范作用,并把创卫工作与群众密切联系起来,在开展创卫活动中,紧紧依靠辖区群众,以群众路线的方式调动起广大住户的积极性,多渠道、全方位地宣传,切实增强群众参与创卫的力度,营造全民齐动员,共建卫生城市的良好氛围。

加大宣传力度,提高创卫工作知晓率。该办事处充分利用流动宣传车、创卫小喇叭、电视广播、网站、大屏幕等方式宣传创卫。社区居委会以文艺活动、文化墙、横幅标语等群众喜闻乐见的形式宣传创卫,提高群众参与率和知晓率,使创卫活动深入人心,让参与创卫成为全体市民的自觉行动。

加大整治力度,确保创卫取得实效。严格按照“超前、提升、创新”的要求,实现短期突击与长效管理相结合。对辖区主次干道,背街小巷,农贸市场实施综合整治,不断提高群众对创卫工作的满意度。

创先争优,提升干部工作作风。通过创卫来提升精气神,扫除“四风”,弘扬“求真务实、勇于担当、创新突破”的工作作风。要求办事处干部在推进创卫中转变作风,锤炼意志,为民多办实事、办好事;在推进创卫中凝聚“正能量”,升华精神、提升形象。

息县电业总公司 开展教育实践活动

“微宣传”

信阳消息(陈平)“开展党的群众路线教育实践活动的总要求是什么?答:照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病。”4月9日,息县电业总公司党员干部收到以“党的群众路线教育实践活动知识”为主题内容的短信息,这是该公司开展党的群众路线教育实践活动“微宣传”活动的一项内容。

为使公司全体员工更好地了解党的群众路线教育实践活动的重要意义,真正做到领导干部牢记,普通党员熟知,广大群众了解,确保教育实践活动全覆盖,该公司开展党的群众路线教育实践活动“微宣传”行动。开展营业场所“微展示”活动,该公司以电子屏、板报、宣传栏、企务公开栏等形式,在供电营业场所等,开展教育实践活动标语宣传活动,展示成效,营造氛围。开展每周短信“微提醒”活动,该公司通过短信发送平台,每周一、周五分别将一条条精心编制的短信息发送到党员干部手机上。开展学习日“微论坛”活动,该公司充分利用微信、微博等网络信息手段开展学习讨论活动,请普通员工当“监督员”和“裁判员”,确保党的群众路线教育实践活动扎实有效开展。

抓实学习教育 增强宗旨意识

市地税局上天梯矿区税务分局深入开展党的群众路线教育实践活动理论学习活动

信阳消息(喻斌)为进一步将党的群众路线教育实践活动持续推进,上天梯矿区税务分局采取集中学习和个人自学相结合、党课与座谈相结合、专题研讨与局领导辅导相结合等多种形式,深化教育实践效果。

上天梯矿区税务分局专门制定学习计划,规定内容和指定篇目,利用每日晨读和周五学习日、道德大讲堂等开展学习活动,结合各自实际,全体党员干部要讲认识谈体会;严格按

照计划组织党支部中心组理论学习扩大会议,学习中央文件和中央领导同志重要讲话精神,学习党的十八大系列讲话精神,学习党的群众路线重要论述。同时,该局还开展以“群众路线怎么走、改进作风怎么办、优秀共产党员怎么做”为主题讨论交流活动,做到领导带头,群众参与,鼓励年轻干部踊跃发言,并集中组织观看专题片,开展向典型学习,向先烈学习,时刻保持与人民群众的血肉联系;通过学习先进事迹和优秀典型,进

一步增强全体党员、干部的宗旨意识,服务意识,进一步提升服务能力和工作水平,形成“激情干事、奋勇争先、争创一流”的精神状态,营造“靠实干创实绩、以实绩论英雄”的工作氛围;组织一次参观廉政活动,充分利用驻地红色资源,广泛开展红色传统文化和廉政廉政文化教育,进一步增强信党、爱党,坚定理想信念;组织全体党员、干部参加闭卷考试,检查活动学习教育效果,确保教育实践,时间、内容、人员、效果的有效落实。



为将司法为民理念落实到案件的每一个具体环节上,罗山县人民法院结合开展“保护农村留守妇女、留守儿童、留守老人合法权益”专项活动,建立涉老案件当事人案后回访制度,及时了解老年当事人合法权益的落实情况,促进专项审判活动深入开展。图为日前,该院民一庭法官深入一起涉老案件当事人家中进行回访时的场景。董王超 摄

光山县白雀园镇:“阳光理财”给群众一个明白

信阳消息(邹晓峰 王天升)最近,光山县白雀园镇一位当了20多年的村干部,明显感觉到近年“钱花得不自由了”:过去村里的财务开支,都是我这个当支书的说了算,我“一支笔”把关,自从镇里推行村财管理、“阳光村务”制度以来,如今,这“一支笔”却不灵了,花钱得经过村民理财小组关口,还得向村民公布。

村级资产的生存,支出和监管一直都是群众关注的焦点,村级财政制度是村民自治制度体系的核心内容,是否坚持按财务制度办事,成为影响村民集体对村“两委”是否信任的关键。

为了密切党群干群之间的关系,还干部一个清白,给群众一个明白,近年,白雀园镇以规范农村财务管理来推进农村基层党风廉政建设,建立民主理财机制,全力打造“阳光村务”,变群众事后监督为事前监督,有效遏制了村干部花钱“先斩后奏”等不良现象,给群众一本明白账、放心账。

该镇为了切实搞好“阳光理财”,采取了民主理财、村账镇审、会计代理、财务公开为主要内容的“四位一体”村级财务管理模式。这一模式形成了“收、支两条线”“管、理相分离”,镇政府、村“两委”理财小组上下齐管村级财务

的新格局。与此同时,该镇还在每个村(居)委会统一设置了公开栏,将群众普遍关注的新农村建设中支农惠农的政策和资金、新型合作医疗等内容写在公示栏上进行公开“晾晒”。

目前,该镇所辖的36个村(街),村村建立了民主理财小组,全部设立了公开栏,村务公开率达100%。现在,讲民主、讲制度、讲程序已在白雀园镇各村(街)蔚成风气,许多村干部在谈项目、上项目目前主动咨询基层群众的意见,避免了工作的随意性和盲目性。老百姓评价说,村干部们心中有数了,行为更有度了。

不断提升人民群众安全感

商城县公安局“打盗抢、反暴恐”行动战果丰硕

信阳消息(胡克润 鲍翔宇)商城县公安局精心组织“打盗抢、反暴恐”行动,以提升群众安全感和满意度为目标,切实提高对社会面的治安管控力度,明确重点,精确打击,强化破案。目前,该局检查重点场所200余处,管控重点人员138名,破获“盗抢”案件20余起,抓获犯罪嫌疑人16人,摧毁犯罪团伙3个。

“街面巡逻”与“蹲点防控”相结合,抓获扒窃嫌疑人7名,破获一系列扒窃案件。3月18日,该局民警在河凤桥观音山庙会巡逻时,将涉嫌扒窃的两名嫌疑人黄某(女,1962年生,有盗窃前科)、黄某某(女,1951年生)当场抓

获。经审讯,二人供述了多次涉嫌盗窃的犯罪事实。

“打现行”与“破积案”相结合,破获系列盗窃摩托车案,侦破入室盗窃案2起,抓获盗窃犯罪嫌疑人4人,追缴被盗手机1部、摩托车1辆。3月22日23时商城县河凤桥乡留守妇女沈某领着两个小孩儿在卧室睡觉时一嫌疑人攀爬进入其家中一楼盗窃未果后,又撬门进入其二楼卧室盗窃时被其发现,沈某大声呼救,惊动了邻居,犯罪嫌疑人才仓皇逃走。该局加大了对此案现场痕迹比对和盗抢前科、嫌疑人员的摸排,锁定了有劫抢前科的嫌疑人周某

(男,1975年生,河凤桥乡人),并使其在3月25日投案自首。

“破案件”与“打团伙”相结合,“走访调查”与“视频侦查”相结合,“梳理疑案”与“组织辨认”相结合,摧毁了流窜作案的1个未成年人抢劫团伙。3月15日以来,商城县冯店、余集等乡镇接连发生数起抢劫案,一伙未成年入犯罪流窜于冯店、余集等乡镇公路抢劫中学生的手机、现金,导致学生不敢上学和独自回家,扰乱了校园周边秩序,造成了极坏的负面影响。3月19日该局一举抓获了余某(男,1998年生)等5名嫌疑人,摧毁了这一流窜作案犯罪团伙。

信阳现代男科医院
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位
看男科
到现代男科医院
信阳男科热线:6565 888 QQ:634499094
地址:市工区路四里村

信阳不孕不育症医院
专业送子医院
新农合定点单位
孕育热线:0376-6208222
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)
(豫)医广[2013]第02-28-073号

信阳博士男科医院
(豫)医广[2013]第04-25-168号
看男科
信阳博士医院
QQ咨询:99718000
男科专线:3222555
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

声明
兹有信阳市浉河区天栗食品有限公司
营业执照正、副本(证号:
411502100001270),因不慎丢失,特声明作
废。